



Fakulteta za informacijske študije (FIŠ) u Novom Mestu

Uslovi za upis na FIŠ doktorski studijski program

Sledeći kandidati se mogu prijaviti za prvu godinu **doktorskog studijskog programa** Informatično društvo:

- Kandidati koji su završili studijski program drugog nivoa ili stekli ukupno 300 ESPB;
- Kandidati koji su završili studijski program za sticanje visokog obrazovanja, usvojen pre 11. juna 2004. godine;
- Kandidati koji su završili studijski program sticanja specijalizacije i prethodno završili studijski program sticanja višeg stručnog obrazovanja, usvojen pre 11. juna 2004. godine (završili najmanje pet godina studija).

Do upisa u drugu godinu doktorskog studijskog programa, oni moraju da završe dodatne studijske obaveze u ukupnom rasponu od 30 do 45 ESPB iz studijskog programa Informatike u savremenom društvu drugog nivoa, koje propisuje nadležni organ FIŠ na osnovu završenog studijskog programa kandidata.

Školarina

Školarina za **doktorski studijski** program je 2.700 € uz mogućnost plaćanja u 4 rate. Prva rata se plaća pri upisu, druga u decembru, treća u februaru i četvrta u aprilu.

Postoji mogućnost smanjenja školarine u iznosu koji fakultet svake godine primi od Ministarstva za obrazovanje.

Nostrifikacija diplome

Nostrifikacija ili priznavanje obrazovanja je obavezno, a troškova u tom procesu nema. Prijava za upis je takođe zahtev za priznavanje obrazovanja. Za ovu svrhu se uz prijavu šalju sledeća dokumenta: originalna diploma, sudski prevod diplome na slovenski jezik, originalni sertifikat o položenim ispitima (ili overena fotokopija), fotokopija dodatka diplome i kratki hronološki opis celokupnog obrazovanja.

Mogućnosti zapošljavanja

Diplomci se mogu zaposliti u kompanijama za informacione tehnologije, organizacijama u kojima se statistički obrađuje velika količina podataka: prodaja, marketing, istraživanje tržišta, javnog mnjenja,

odnosi s javnošću, u javnoj upravi, lokalnoj samoupravi, međunarodnim institucijama, nevladinim organizacijama. Takođe, u naučnim istraživanjima i u visokoškolskim ustanovama u oblasti društvenih nauka doktorske studije su gotovo neophodne jer se od operativnog jezgra organizacije očekuje visok stepen inovativnosti, nezavisnosti i liderskih veština, kao i superiorne sposobnosti prenošenja znanja, s jedne strane, mladim istraživačima i studentima, sa druge strane, ekonomiji i ostalim relevantnim korisnicima.

Troškovi noćenja i prehrane

- Jednokrevetna soba 25 - 30 €

- Apartman za 1 osobu 32 €, za 2 osobe 48 - 50 €

[Apartmaji Ravbar](#), [Prenočišča Kos](#), [Hotel Pri Belokranjcu](#)

[Dijaški in študentski dom](#), 150 €/mesec (dvokrevetna soba)

Prehrana: doručak 5 - 7 €, jutarnji obrok (od 9.00 do 13.00) 3.80 - 5.50 €, ručak 10 - 12 €, pića 5 - 7 €

Fakulteta za informacijske studije (FIŠ)

Ljubljanska cesta 31A

8000 Novo Mesto, Slovenija

www.fis.unm.si